

ПОЛИТИКА ЗЕЛЕННЫХ ВСТРЕЧ



Мы осознаем свое негативное воздействие на окружающую среду и стремимся уменьшить его всеми доступными способами, не жертвуя при этом качеством размещения наших гостей.

Сообщество

Kazan Palace by TASIGO всегда был и будет активным участником местных сообществ. Мы набираем талантливых сотрудников из местных жителей и проводим обучение, чтобы улучшить их потенциал и дать возможность карьерного роста. При проведении тендера на любую услугу мы отдаем приоритет местным поставщикам услуг.

Права человека

Мы соблюдаем интересы и личные права сотрудников TASIGO HOTEL. Мы создаем политики для защиты законных прав человека.

Мы набираем наших сотрудников на основе равных возможностей и достоинств, независимо от расы, религии, гендерной идентичности, сексуальной ориентации, и поддерживаем их в удовлетворении их потребностей, следуя справедливой и прозрачной политике оплаты труда.

Окружающая среда

Мы стремимся сократить потребление ресурсов путем мониторинга и принятия мер по минимизации потребления воды и электроэнергии.

Мы стремимся сократить количество производимых отходов и практикуем раздельный сбор. Мы развиваем местные сообщества структуры для безопасного обращения с различными видами отходов.

Здоровье и безопасность

Вся работа ведется только с утвержденными поставщиками, которые ведут деятельность в соответствии с качеством, гигиеной и стандартами, чтобы обеспечить устойчивую безопасность пищевых продуктов от теплицы до конечного продукта. Создаем гастрономические блюда,

согласно контролю продукции и услуг, проводя все необходимые проверки. Условия пребывания и работы в отеле формируются по строгим правилам безопасности и оценки всевозможных рисков.

Зеленые встречи

Зеленые встречи, или Green Meeting, являются альтернативой обычному предложению встречи/meeting. Вы можете выбрать эту услугу, чтобы принять участие в наших усилиях по созданию лучшего будущего для следующих поколений.

Трансфер

Мы хотели бы призвать вас, наши уважаемые гости, пользоваться общественным транспортом, чтобы уменьшить выбросы углекислого газа по прибытии и возвращении в отель. Если у вас нет необходимых средств для общественного транспорта, вы можете воспользоваться услугой «1000 – TASIGO Assist».

Еда/Напитки

Ваши напитки и еда производятся, насколько это возможно, из продуктов, полученных с экологически чистых ферм. В нашем отеле не используются одноразовые стаканы, и все напитки подаются в стеклянных и керамических стаканах. Меню разработано с учетом максимального использования полезных продуктов, в нем представлены веганские и вегетарианские позиции. Также гостям предлагается zero waste menu. Мы осознаем, что 1/3 всех продуктов питания в мире является отходами, в соответствии с этим продукты питания и напитки готовятся с учетом ожидаемого количества гостей, чтобы избежать лишних пищевых отходов. Мы не предоставляем пластиковые бутылки для воды во время конференций, заменяя их водой в стеклянных бутылках или кувшинах.



Материалы на конференциях

Когда вы приходите на встречи, мы просим вас выбирать перерабатываемые или повторно используемые материалы. Средства телеконференций предоставляются по запросу. При необходимости воспользоваться принтером производится двусторонняя печать бумаги.

При запросе флипчарта предлагается альтернативная многоразовая пластиковая доска и маркеры.

Не приветствуется использование одноразовых пластиковых бейджей.

Используемые материалы

Нашим приоритетом является уменьшение использования бумаги на мероприятиях. При необходимости использовать бумажные носители выдаются экологически сертифицированная бумага и ручки из переработанного Tetra Pak.

Убедительно просим гостей отказаться от скатертей, поскольку их применение требует последующего дополнительного использования воды, электроэнергии и моющих средств.

Вода в конференц-зале предоставляется в кулерах. Предметы декора стола всегда будут многоразовыми или переработанными, чтобы избежать отходов.

Размещение

Все номера соответствуют нашей политике устойчивого развития, вы будете наслаждаться высокими стандартами гостеприимства и бережным отношением к окружающей среде.

Навигация

Мы стремимся максимально сократить количество бумаги, используемой для навигации переговорных комнат.

Управление отходами

В вашем конференц-зале и зоне для кофе-брейков установлены контейнеры для сортировки мусора. Мы взвесим ваши отходы после встречи и проведем мониторинг сокращения отходов.

Мониторинг выбросов CO₂

Мы рассчитали выбросы CO₂, связанные с организацией встречи, и можем поделиться этой информацией, чтобы подтвердить и измерить ваш углеродный след в результате проведенного мероприятия.

Местные сообщества

Мы стремимся поддерживать и развивать местные сообщества, вовлекая гостей в наши социальные активности.

Поставщики

Мы подтверждаем, что все продукты, предоставленные для мероприятий, приобретаются в соответствии с нашей политикой экологических закупок.